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Frage 1 und Frage 2
using System;

namespace AB3F1u2

{

class Class1

{

[STAThread]

static void Main(string[] args)

{

Console.WriteLine("Frage 1 vom 15.12.2004");

// Formatierungscode X nur bei Integer. Es werden 32 Bit Hex angezeigt

for(int n=7;n>-9;n--)Console.WriteLine("Integer 32 Bit als HEX: "+n.ToString("X8"));

Console.WriteLine();

for(short n=7;n>-9;n--)Console.WriteLine("Short   16 Bit als HEX: "+n.ToString("X4"));

Console.WriteLine();

for(sbyte n=7;n>-9;n--)Console.WriteLine("SignByte 8 Bit als HEX: "+n.ToString("X2"));

Console.WriteLine("\nFrage 2 vom 15.12.2004");

int[] nFeld = new int[10]{11,5,33,4,2,66,7,8,33,10};

int nAnz33=0,nMin,nIndexMin;

// Suche das Minimum

nMin=nFeld[0];

nIndexMin=0;

for(int i=0;i<10;i++)

{

if(nFeld[i]<nMin){nMin=nFeld[i];nIndexMin=i;};

if(nFeld[i]==33)nAnz33++;

}//Ende for

Console.WriteLine("Minimum {0}  Index   {1}", nMin, nIndexMin);

Console.WriteLine("Die Zahl 33 kommt {0} mal vor.",nAnz33);

Console.ReadLine();

}//Ende Main

}//Ende Class1

}//namespace 

Frage 3) Wie lautet die Zahl 15,25 in der 32 Bit float Darstellung.
Bitte die 32 Bit angeben.
Vorkommateil 15 = 1111

Nachkommateil  0.25 = 0.01
damit 1111.01 Normalisieren 1.11101 *23  damit Ch= 127 + 3 = 130 Vz= 0 
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Frage 4) Der Compiler wandelt alle Zahlen eines Ausdruckes in den höchstwertigen Typ um.
Beispiel: 
ushort nZ1 = 4587; int nZ2 = 523;
 int nSum = nZ1 + nZ2; 
Die Addition kann nur mit Zahlen desselben Typs durchgeführt werden. Ohne dass der Programmierer es merkt, wird aus ushort ein int danach wird addiert. Das Ergebnis können Sie dem Typ int oder ushort zuweisen.
Frage 5) rand.NextDouble() liefert Zufallszahlen zwischen 0.0 und 1.0.
Bitte geben Sie die Berechnungsvorschrift an,
damit die Zufallszahlen zwischen 0,25 und 1,75 liegen.
fZahl=1.5*rand.NextDouble() + 0.25;
//
Prüfe durch einsetzen von 0 und 1
Fragen zum Grundwissen
Was ergibt 33/0 ? 
Statt 0 stellen  Sie sich ein 1/10 vor 33/(1/10 ) ergibt 330 jetzt  1/100, 1/1000 usw. Sie erkennen ±33/0=±∞. 0/0 ist nicht definiert n. d.
Bei String Konstanten bedeutet das + die Texte werden aneinandergehängt. Beispiel:

string sVor="Hans", sNach="Meier";

Console.Writeline(sVor+sNach);
// Ausgabe Hans Meier

Nachweis, dass bei float Zahlen nur 7 Stellen genau gerechnet werden kann.
Bitte starten Sie folgendes Programm.
class Class1

{

static void Main(string[] args)

{

 decimal dZ = 12345.345m;

// C bedeutet 2 Nachkommastellen

 Console.WriteLine("Währung : "+dZ.ToString("C2"));
 string sVor="Hans ",sNach="Meier"; // Zusammensetzen von Strings

 Console.WriteLine(sVor+sNach);

 // Formatierungscode X nur bei Integer. Die Zahl wird hexadezimal angezeigt

 double fZaehler=33.0;
// -33 oder 0 setzen

 double fNenner=0.0;

 double fQuotient=fZaehler/fNenner;

 Console.WriteLine(fQuotient);

 float fZ1=1234567.0f;

 float fZ2=0.1234567f;

 float fSu=fZ1+fZ2;

 Console.WriteLine(fSu);

 decimal dZ1=1234567.0m;

 decimal dZ2=0.1234567m;

 decimal dSu=dZ1+dZ2;

 Console.WriteLine(dSu);

 // Merke:Wenn Sie Zahlen mit Nachkommastellen exakt speichern und berechnen wollen, verwenden
 // Sie decimal. Decimal wird als Integer Wert (96 Bit) gespeichert 0 bis 2 hoch 95 - 1

 // Die nächsten 5 Bit für den Skalierungsfaktor und 1 Bit für das Vorzeichen.
 // bis 128 Bit frei für 64 Bit Rechner

 Console.Read();

/*Ergebnisse:
n. def.
+unendlich
-unendlich // je nachdem was Sie einsetzten

1234567

1234567,1234567*/

 }

}
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